

Вырезка из газеты

ЗАРЯ ВОСТОКА

1 ОКТ 1981

г. Тбилиси

931

НОВОСТИ

МАРШРУТЫ: БАМ, МОСКВА

Махарадзевский драматический театр имени Цуцунава открывает свой новый сезон произведением Нодара Думбадзе «Я вижу солнце».

А затем коллектив театра выезжает на гастроли к строителям Байкало-Амурской магистрали, и в Москву. Для зрителей стройки века махарадзевцы готовят спектакль по произведению Нодара Думбадзе «Здравствуйте, люди!» (инсценировка Котэ Ниникашвили, в постановке главного режиссера театра Василия Чигогидзе, художник Ломгули Мурусидзе, музыкальное оформление Амираана Голнадзе).

В Москве махарадзевцы выступят на сцене МХАТа, с коллективом которого они поддерживают давние творческие связи. На сцене этого театра они предстанут со спектаклем А. Островского «Без вины виноватые». В нем примет участие и актриса МХАТа, заслуженная артистка РСФСР Светлана Коркошко.